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資料 A 単純㞟計表 

 

問  㸧ࡘ㸯ࢀࡒࢀࡑࡣ○い㸦ࡉࡔࡃࡏ࠿聞࠾ࠊࢆᖺ齢࡜性ูࡢࡓ࡞あࠊࡎࡲ 1

 

単純㞟計表：性ู 

 人数 % ᭷効% 累積% 

0 女 169 54.9 54.9 100.0 

1 男 139 45.1 45.1 45.1 

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

0 女 0.0 100.0 58.2 53.5 58.4 52.7 

1 男 100.0 0.0 41.8 46.5 41.6 47.3 

 

単純㞟計表：ᖺ齢 

 人数 % ᭷効% 累積% 

2 20代 37 12.0 12.0 12.0 

3 30代 54 17.5 17.5 29.5 

4 40代 71 23.1 23.1 52.6 

5 50代 86 27.9 27.9 80.5 

6 60代 60 19.5 19.5 100.0 

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

2 20代 15.8 8.9 40.7 0.0 33.7 1.0 

3 30代 11.5 22.5 59.3 0.0 20.8 16.1 

4 40代 25.2 21.3 0.0 32.7 11.9 28.8 

5 50代 30.2 26.0 0.0 39.6 16.8 33.2 

6 60代 17.3 21.3 0.0 27.6 16.8 21.0 

 

問 2 西東京市ࡢ良いࠊࡣࢁࡇ࡜何࡜ࡔ思い࠿ࡍࡲ㸦○ࡣいࡶ࡛ࡘࡃ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 都心70.5 70.5 217 ࢫࢭࢡ࢔ࡢ࡬  

2 市ෆࡢ交通 22 7.1 7.1  

3 自然 140 45.5 45.5  

4 地域8.8 8.8 27 ࡾࡀ࡞ࡘࡢ  

5 住民ࡢ質 39 12.7 12.7  

6 治安 87 28.2 28.2  

7 買い物ࡋࡢや32.5 32.5 100 ࡉࡍ  

  ௚ 15 4.9 4.9ࡢࡑ 8

  い 22 7.1 7.1࡞࡟ࡃ࡜ 88

ྜ計 308 100.0 100.0   
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高いࡀ意識ࡢ住民࡟ࣝࢡ࢖ࢧࣜࡢ࣑ࢦ資源ࠕ：௚ࡢࡑ ࡇ࡜ࡿい࡚ࡗ残ࡀ個人商店ࠊ寺࠾ࠊ神社ࠕࠖ

ࢁ ࡜ࡇࡿあࡀ病院࡞ࡁ大ࠕࠖ 環境ࡢ子育࡚ࠕࠖ ࡿ多数あࡀ無人販売所ࡢ㔝菜ࠕࠖ  ࠋ࡝࡞ࠖ┙地ࠕࠖ

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 都心71.2 70.3 71.4 68.1 65.7 76.3 ࢫࢭࢡ࢔ࡢ࡬ 

2 市ෆࡢ交通 5.8 8.3 11.0 5.5 7.9 6.8 

3 自然 43.2 47.3 38.5 48.4 40.6 48.3 

4 地域9.3 7.9 10.1 5.5 10.7 6.5 ࡾࡀ࡞ࡘࡢ 

5 住民ࡢ質 12.2 13.0 12.1 12.9 10.9 13.7 

6 治安 24.5 31.4 36.3 24.9 29.7 27.3 

7 買い物ࡋࡢや33.7 30.7 32.3 33.0 35.5 28.8 ࡉࡍ 

 ௚ 4.3 5.3 2.2 6.0 1.0 6.3ࡢࡑ 8

 い 6.5 7.7 5.5 7.8 7.9 6.8࡞࡟ࡃ࡜ 88

 

問 3 西東京市ࡢ良࡞ࡃいࠊࡣࢁࡇ࡜何࡜ࡔ思い࠿ࡍࡲ㸦○ࡣいࡶ࡛ࡘࡃ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 都心9.1 9.1 28 ࢫࢭࢡ࢔ࡢ࡬  

2 市ෆࡢ交通 85 27.7 27.7  

3 自然 18 5.9 5.9  

4 地域9.8 9.8 30 ࡾࡀ࡞ࡘࡢ  

5 住民ࡢ質 28 9.1 9.1  

6 治安 14 4.6 4.6  

7 買い物ࡋࡢや22.1 22.1 68 ࡉࡍ  

  ௚ 46 15.0 15.0ࡢࡑ 8

  い 96 31.2 31.2࡞࡟ࡃ࡜ 88

ྜ計 308 100.0    

い࡞少ࡀ文໬的施設ࠕ：௚ࡢࡑ い࡞少ࡀ保育所ࠕࠖ い࡞ࡀあいࢀ触ࡢ市民࡜ᨻ治ࠕࠖ いࠖࡲࡏࡀ㐨ࠕࠖ

高いࡀ住民税ࠕ い࡞ࡀ特徴ࡀいࡍやࡳ住ࠕࠖ  ࠋ࡝࡞知ྡᗘࠖࠕࠖ

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 都心8.3 9.9 10.1 6.6 10.7 7.2 ࢫࢭࢡ࢔ࡢ࡬ 

2 市ෆࡢ交通 26.6 28.4 23.1 29.5 21.8 30.2 

3 自然 7.2 4.7 6.6 5.5 5.0 6.3 

4 地域9.3 9.9 8.8 12.1 11.2 7.9 ࡾࡀ࡞ࡘࡢ 

5 住民ࡢ質 9.4 8.9 15.4 6.5 14.9 6.3 

6 治安 4.3 4.7 6.6 3.7 5.9 3.9 

7 買い物ࡋࡢや20.0 26.7 20.3 26.4 23.7 20.1 ࡉࡍ 

 ௚ 13.7 16.0 14.3 15.2 12.9 15.6ࡢࡑ 8

 い 36.0 27.2 28.6 32.3 28.7 32.7࡞࡟ࡃ࡜ 88

 

問 4 全体的࡟いࠊ࡚ࡗ現在ࠊあࡣࡓ࡞幸࡜ࡔࡏ思いࡑࡶ࡜ࢀࡑࠊ࠿ࡍࡲう思い࠿ࢇࡏࡲ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 非常࡟幸26.6 26.6 26.3 81 ࡏ 

2 やや幸86.8 60.2 59.4 183 ࡏ 
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3 あࡾࡲ幸࡞ࡣ࡛ࡏい 34 11.0 11.2 98.0 

4 全ࡃ幸࡞ࡣ࡛ࡏい 6 1.9 2.0 100.0 

᭷効回答計 304 98.7 100.0  

999 無回答 4 1.3   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 非常࡟幸33.7 13.0 27.3 25.0 27.5 25.5 ࡏ 

2 やや幸59.9 62.0 60.6 59.1 59.3 61.3 ࡏ 

3 あࡾࡲ幸࡞ࡣ࡛ࡏい 11.7 10.8 14.8 9.7 21.0 5.9 

4 全ࡃ幸࡞ࡣ࡛ࡏい 1.5 2.4 1.1 2.3 4.0 0.5 

 

問 5 あࠕ࡚ࡗ࡜࡟ࡓ࡞幸ࠊࡣ࡜ࠖࡏ一言࡛いう࡜何࡛࠿ࡍ㸦自⏤回答㸧 

 

 人数 % ᭷効% 累積% 

グ入᭷ 275 89.3 89.3 89.3 

グ入無㸦無回答㸧 33 10.7 10.7 100.0 

ྜ計 308 100.0   

自⏤回答：1ࠕ 人࡛࡞ࡣい事 ࡜ࡇࡿࡏࡽ暮ࡃ࡞不満ࡾࡲあࠕࠖ 金࠾ࡢ程ᗘࡿあࠕࠖ ࡟元気ࡶࡘいࠕࠖ
笑顔࡛い࡜ࡇࡿࢀࡽ ࡜ࡇࡿࢀࡽい࡛ࡕ気持࡞࠿やࡔ࠾ࠕࠖ 金࠾ࠕࠖ 㸦ࠖ2ࢫ࣮ࢣ㸧ࡋࡽࡃࠕやࡍい ࡈࠕࠖ
ほうࡧ 無い生活ࡢࢫࣞࢺࢫࠕࠖ い生活࡞ࡀい事ࡽࡘࠕࠖ ࡜ࡇࡿい࡚ࡋ充実ࡶ࡚ࡃࡽࡘࠕࠖ うࠖࡘふࠕࠖ
ࡂࡽࡍやࠕ ࡜ࡇࡿあࡀࡂࡽࡍやࠕࠖ ࡾ࡜ゆࠕࠖ 㸦ࠖ2 ࢇࡏࡲࡾ࠿わࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ 愛ࠕࠖ 㸦ࠖ2 愛ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ
࡜ࡇࡿࢀࡉ愛࡟人ࡿࡍ 愛情ࠕࠖ 㸦ࠖ2 ࠿ࡽ安ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ ࡂࡽ安ࠕࠖ 安心ࠕࠖ 㸦ࠖ4 安心感ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ 㸦ࠖ2

安静ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ 安全࣭安心ࠕࠖ 安定ࠕࠖ 㸦ࠖ7ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ安定ࡓࡋ収入ࡀあࡿ 生活ࡓࡋ安定ࠕࠖ 安定ࠕࠖ
い生活࡞ࡢ不安ࡓࡋ ᖹ和࡜安定ࠕࠖ 安定感ࠕࠖ 安定的日常生活ࠕࠖ 安ሚ感ࠕࠖ 金銭的࡚ࡋࡑ衣食住ࠕࠖ
状態ࡿࡁ満足࡛࡟ …ࡀࢇࡏࡲࢀࡽࡆୖࡋ申ࡣ一言࡛ࠕࠖ 日常࡞࠿穏やࠕࠖ 㸦ࠖ2 ࡗࡔࢇ何ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ
ࡅ ！࡜ࡇい࡞何気ࠕࠖ い日常࡞何気ࠕࠖ 家族ࠕࠖ 㸦ࠖ18ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ家族ࠊ௙事 ࡀ会話ࠊࡿいࡀ家族ࠕࠖ
出ࡿࡁ ࡜ࡇࡿいࡀ家族ࠕࠖ 健康 経済的安定ࡀ家族ࠕࠋࠖࡃ仲良࡟࠿穏やࡀ家族ࠕࠖ 健康࡛ࡀ家族ࠕࠖ
あ࡜ࡇࡿ 事ࡿ健康࡛あࡀ家族ࠕࠖ ࡜ࡇࡿ健康࡛元気࡛いࡀ家族ࠕࠖ ࡜ࡇࡍࡈ健康࡛毎日過ࡀ家族ࠕࠖ
࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ ࠊ生活ࡢ普通ࡃࡈࡢ࡜家族ࠕࠋࠖࡿい࡚ࡋࡈ過ࡃ仲良ࡀ家族ࠕ事ࠖࡿ元気࡛いࡀ家族ࠕࠖ
友人 健康ࡢ自分࡜家族ࠕࠖ 健康ࡢ家族ࠕࠖ 㸦ࠖ3ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ家族ࡢ健康㸦精神的ࡶ࡟㸧ࠖࠕ家族ࡢ幸ࠖࡏ
笑顔ࡢ家族ࠕ 充実ࡢ生活ࡢ家族ࠕࠖ 絆ࡢ家族ࠕࠖ 㸦ࠖ2 ࡏࡈ過ࡃࡋ健康࡛楽ࡀ࡞ࢇࡳ家族ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ
࡜ࡇࡿ 健康ࡢ家族全員ࠕࠖ 家族ᖹ穏ࠕࠖ 家庭ࠕࠖ 㸦ࠖ2 充実ࠖࡢࢺ࣮࣋࢖プࣛ࡜௙事࡜家庭ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ
家庭෇満ࠕ 家ෆ安全࣭健康ࠕࠖ 家ෆ健康ࠕࠖ 解ᨺ感ࠕࠖ いࡋ楽ࠕࠖ い家庭ࡋ楽ࠕࠖ 出ࡀ࡜ࡇࡿࡌ感ࠕࠖ
来࠿ࡿ 希望ࠕࠖ ࡜ࡇࡿあࡀሙ所ࡿ帰ࠕࠖ 時ࡿい࡚ࢀࡉࡓ満ࡀࡕ気持ࠕࠖ 健康࡜金ࠕࠖ ࡃ࡞少ࡀⱞ痛ࠕࠖ
心ࡀ安ࡽい࡛いࠕࠋࠖ࡜ࡇࡿ経済的࣭精神的࡞安定 経済的安定ࠕࠖ 健康ࠕࠖ 㸦ࠖ19ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ健康࣭ᖹ
和㸦家庭ࢆ持ࠊࡘ娘ࡶ含ࡵ㸧ࠖࠕ健康㸦家族共㸧ࠖࠕ健康㸦元気㸧ࠖࠕ健康㸦心࡜体㸧ࠖࠕ健康࡛あࠖࡿ
࡜ࡇࡿ健康࡛あࠕ ࠖ࡜ࡇい࡞ࡀ心配事࡟健康࡛家族ࠕ事ࠖࡿࢀࡽ健康࡛いࠕࠖ࡜ࡇࡿࢀࡽ健康࡛いࠕࠖ
࡜ࡇࡿい࡚ࡁ࡛ࡀ健康࡛௙事ࠕ い事ࡋい࠾ࡀ健康࡛食事ࠕࠖ 生ࡢ日々࡚ࡌ感ࢆいࡀࡁ健康࡛生ࠕࠖ
活ࢀࡃ࠾ࢆ 生活ࡢ健康࡛普通ࠕࠖ 家族࡜健康ࠕࠖ 経済力࡜健康ࠕࠖ ࡜ࡇ࡞健康ࠕࠖ 生活ࠖ࡞健康的ࠕࠖ
࡜ࡇࡿࡍ生活࡟元気ࠕ ࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ事࡞ࡁ好ࠊ࡚ࡅ働࡟元気ࠕࠖ ࡿࡁ࡛ࡀ事࡞ࡁ好ࠕࠖ 感࡜ࡏ幸ࠕࠖ
ࡃ続い࡚いࡃ࡞ࡾ変わࡀ日常ࡢ状況ࡢ௒現在ࠕࠖࡂࡽ安ࡢ心ࡿࡌ 事ࡿ生活出来࡟ࡎࡽ困ࠕࠖ ௙事ࠖࠕࠖ
࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ௙事ࠕ 健康࡛ࠊࡽ࠿ࡿ出来ࡀ௙事ࠕࠖ 子供ࠕࠖ 事ࠖࡿࡁ生活࡛࡟࠿やࡇ࡟ࡀ子供㐩ࠕࠖ
ࡾ思いやࠕ ࡜ࡇࡿࡁ生活࡛ࡃ࡞支㞀ࠕࠖ 時間ࠕࠖ 自己ุ断ࠕࠖ 自己満足ᗘࠕࠖ 自信安心感ࠕࠖ 自然ࠕࠖ
体 ࡚ࡋࡑ健康ࡢ家族࡜自分ࠕࠖ some money ࡿࢀࡽいࡃࡋࡽ自分ࠕࠖ 心ࡢ自分自身ࠕࠖ ⏤自ࠕࠖ 㸦ࠖ4

࡜ࡇࡿ自⏤࡛あࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ 時間࡞⏤自ࠕࠖ 充実ࠕࠖ 人生ࡓࡋ充実ࠕࠖ 充実感ࠕࠖ 㸦ࠖ3ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ将来࡟
希望ࡀあ࡜ࡇࡿ ࡜ࡇ笑うࠕࠖ 笑顔ࠕࠖ ࡜ࡇࡿ笑顔࡛あࠕࠖ 㸦ࠖ2 ࡍࡽ笑顔࡛暮ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ ࡔ࠾ࡀ心ࠕࠖ
や࡛࠿いࡿࢀࡽ 時ࡿࢀࡽい࡛࠿穏やࡀ心ࠕࠖ ᖹ安ࡀ心ࠕࠖ ࡜ࡇࡿࡏࡈᖹ穏࡛過ࡀ心ࠕࠖ ࡓ満ࡀ心ࠕࠖ
事ࡿい࡚ࢀࡉ 健康ࡢ体࡜心ࠕࠖ ࡜ࡇࡿ持࡚ࡀ余裕࡟心ࠕࠖ ࡾ࡜ゆࡢ心ࠕࠖ 安心ࡢ心ࠕࠖ 安定ࠖࡢ心ࠕࠖ
㸦2 ࡉ࠿穏࡜安定ࡢ心ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ ᖹ安ࡢ心ࠕࠖ ࡉ࠿豊ࡢ心ࠕࠖ 満足ࡢ心ࠕࠖ 余裕ࡢ心ࠕࠖ 健ࡀ心身ࠕࠖ
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康࡛あ࡜ࡇࡿ 安定ࡢ心身ࠕࠖ 健康ࡢ心身ࠕࠖ 健全ࡢ心身ࠕࠖ い࡞少ࡀ࡜ࡈ心配ࠕࠖ ࡚ࡗࡀ࡞ࡘ࡜人ࠕࠖ
いࡿ事 関ಀࡢ࡜人ࠕࠖ 生活ࠕࠖ 㸦ࠖ2ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ生活࡟ࡿࡍあ࡚ࡗࡓ安定࡚ࡋいࡿ状態 安定ࠖࡢ生活ࠕࠖ
精神的安定ࠕ 状態ࡿࢀࡽい࡛ࡁ前向ࠕࠖ ࡜ࡇࡿࢀࡽい࡛ࡲࡲࡢ素ࠕࠖ SEXࠕࠖ 相互理解ࠕࠖ ࡀ束縛ࠕࠖ
࡜ࡇい࡞ ࡜ࡇࡿࡌ感࡜ࡿい࡚ࡾ足ࠕࠖ ࡜ࡇࡿい࡚ࢀࡉ࡜必要࡟࠿誰ࠕࠖ 毎日ࡢ前ࡾࡓ当ࠕࠖ 日々ࠕࠖ
生活ࡢ ࡿࡏ暮࡟日々ᖹ和ࠕࠖ 日常ࠕࠖ 生活ࡢ日常ࠕࠖ ࡜ࡇࡿࢀ㏦ࡀ日常生活ࠕࠖ ࡀ支㞀࡟日常生活ࠕࠖ
事ࡿࡏࡽࡃ࡟ᖹ穏ࡃ࡞ ࡜ࡇࡿࢀࡉ࡜必要ࠕࠖ い࡞ࡁ表現࡛ࠕࠖ ࡋ࡞病ⱞࠕࠖ 生活ࡁ࡞不安ࠕࠖ 不幸ࠕࠖ
普通ࠕࠋいࠖ࡞࡛ 㸦ࠖ3 事ࡿ普通࡛あࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ ࡜ࡇ࡞普通ࠕࠖ 㸦ࠖ2 ࡿࡅい࡚ࡋ生活࡟普通ࠕ㸧ࢫ࣮ࢣ
事 ࡜ࡇࡿࡍ生活࡟普通ࠕࠖ 生活ࡢ普通ࠕࠖ 事ࡿࡁ࡛ࡀࡋࡽ暮ࡢ普通ࠕࠖ ࡜ࡇい࡞ࡅ負ࠕࠖ ᖹ々凡々ࠖࠕࠖ
ᖹ穏ࠕ 㸦ࠖ6ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕᖹ穏࡟暮࡜ࡇࡿࡏ ᖹ凡ࠕࠖ 㸦ࠖ3ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕᖹ凡࡞暮ࡋࡽ 出ࡀࡋࡽ暮࡞ᖹ凡ࠕࠖ
来࡚ࡿ事 ᖹ和ࠕࠖ 㸦ࠖ3ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕᖹ和ࡋࡽࡃ࡞ 満足ࠕࠖ 㸦ࠖ2ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ満足感 ࡜ࡇࡿあࡀ命ࠕࠖ 明ࠕࠖ
日ࡢ࡬安心感 優ࠕࠖ 余裕ࠕࠖ 㸦ࠖ3ࢫ࣮ࢣ㸧ࠕ余裕ࡀあ࡜ࡇࡿ いࡋ欲ࠕࠖ  ࠖ？ࠕࠖ

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 㸦グ述᭷㸧 89.2 89.3 84.6 91.2 86.1 91.2ࡣ࡜ࠖࡏ幸ࠕ 1

 

問 6 あࠊࡣࡓ࡞誰࡜い࡟ࡁ࡜ࡿ幸ࢆࡏ感࠿ࡍࡲࡌ㸦○ࡣいࡶ࡛ࡘࡃ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 配偶者 180 58.4 59.0 100.0 

2 配偶者以外ࡢ家族 201 65.3 65.9 100.0 

3 親戚 39 12.7 12.8 100.0 

4 恋人 42 13.6 13.8 100.0 

5 友人 155 50.3 50.8 100.0 

6 ௙事ྠࡢ僚 31 10.1 10.2 100.0 

 100.0 19.3 19.2 59 ࢺッ࣌ 7

8 一人࡛い100.0 38.4 38.0 117 ࡁ࡜ࡿ 

 ௚ 3 1.0 1.0 100.0ࡢࡑ 9

88 誰ࡶ࡜幸ࢆࡏ感࡞ࡌい 4 1.3 1.3 100.0 

᭷効回答計 305 99.0 100.0  

999 無回答 3 1.0   

ྜ計 308 100.0   

仲間ࡢ趣味ࠕ：௚ࡢࡑ 時ࡿい࡚ࡋ௙事ࠕࠖ いࡋ美ࡀ自然ࠕࠖ  ࠋ࡝࡞時々ࠖࡢࡑࠕࠖ

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 配偶者 63.8 55.1 41.1 66.5 8.1 84.3 

2 配偶者以外ࡢ家族 53.6 76.0 63.3 67.0 52.5 73.0 

3 親戚 10.1 15.0 14.4 12.1 17.2 10.8 

4 恋人 12.3 15.0 32.2 6.0 39.4 1.5 

5 友人 40.6 59.3 62.2 46.0 69.7 42.2 

6 ௙事ྠࡢ僚 8.7 11.4 15.6 7.9 16.2 7.4 

 16.2 26.3 17.2 24.4 25.7 11.6 ࢺッ࣌ 7

8 一人࡛い34.8 45.5 34.4 47.8 45.5 29.7 ࡁ࡜ࡿ 

 ௚ 2.2 0.6 0.0 1.9 0.0 1.5ࡢࡑ 9

88 誰ࡶ࡜幸ࢆࡏ感࡞ࡌい 1.4 0.6 1.1 0.9 2.0 0.5 
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問 ࠊࡽࡓࡋ࡜ࡿࡅ分࡟人ࠖ࡞不幸ࠕ࡜人ࠖ࡞ࡏ幸ࠕࡀࡓ࡞あࠊࢆ社会全体ࡢ日本ࡢ現在࡟ࡾ࠿ 7

ࡣ○㸦࠿ࡍࡲ思い࡜ࡿいいࡽࡃࢀ࡝ࡣ人ࠖ࡞ࡏ幸ࠕ  㸧ࡘ1

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

0 い࡞い 0 0.0 0.0 0.0 

1 1割 6 1.9 2.0 2.0 

2 2割 15 4.9 4.9 6.9 

3 3割 42 13.6 13.8 20.7 

4  4割 38 12.3 12.5 33.2 

5  5割 74 24.0 24.3 57.6 

6  6割 55 17.9 18.1 75.7 

7  7割 45 14.6 14.8 90.5 

8  8割 25 8.1 8.2 98.7 

9  9割 2 0.6 0.7 99.3 

10 全員 2 0.6 0.7 100.0 

᭷効回答計 304 98.7 100.0  

999 無回答 4 1.3   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

0 い࡞い 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

1 1割 2.9 1.2 0.0 2.8 2.0 2.0 

2 2割 8.7 1.8 6.7 4.2 5.0 4.5 

3 3割 17.4 10.8 14.4 13.6 16.8 12.4 

4  4割 9.4 15.1 14.4 11.7 17.8 9.9 

5  5割 23.9 24.7 28.9 22.4 22.8 25.2 

6  6割 16.7 19.3 15.6 19.2 17.8 18.3 

7  7割 14.5 15.1 14.4 15.0 9.9 17.3 

8  8割 4.3 11.4 4.4 9.8 6.9 8.9 

9  9割 1.4 0.0 0.0 0.9 0.0 1.0 

10 全員 0.7 0.6 1.1 0.5 1.0 0.5 

 

問 ࡟いࠖࡽࡃࢀ࡝位ୖࠕࡣ自身ࡓ࡞あࠊࡁ࡜ࡓ࡭並࡟順番ࡽ࠿人࡞ࡏ幸ࡶ࡜ࡗࡶࠊࡣ࡛ࢀࡑ 8

位置࡜ࡿࡍ思い࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ  㸧ࡘ1

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

0  最ୖ位 11 3.6 3.6 3.6 

1  ୖ位 1割 23 7.5 7.6 11.2 

2  ୖ位 2割 34 11.0 11.2 22.4 

3  ୖ位 3割 61 19.8 20.1 42.6 

4  ୖ位 4割 35 11.4 11.6 54.1 

5  ୖ位 5割 59 19.2 19.5 73.6 

6  ୖ位 6割 26 8.4 8.6 82.2 

7  ୖ位 7割 20 6.5 6.6 88.8 
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8  ୖ位 8割 24 7.8 7.9 96.7 

9  ୖ位 9割 6 1.9 2.0 98.7 

10 最ୗ位 4 1.3 1.3 100.0 

᭷効回答計 303 98.4 100.0  

999 無回答 5 1.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

0  最ୖ位 5.8 1.8 3.3 3.8 1.0 5.0 

1  ୖ位 1割 7.3 7.8 10.0 6.6 5.9 8.5 

2  ୖ位 2割 8.8 13.3 11.1 11.3 4.0 14.9 

3  ୖ位 3割 18.2 21.7 23.3 18.8 19.8 20.4 

4  ୖ位 4割 13.1 10.2 12.2 11.3 15.8 9.5 

5  ୖ位 5割 19.0 19.9 13.3 22.1 19.8 18.9 

6  ୖ位 6割 8.8 8.4 7.8 8.9 9.9 8.0 

7  ୖ位 7割 5.8 7.2 6.7 6.6 6.9 6.5 

8  ୖ位 8割 10.9 5.4 6.7 8.5 8.9 7.5 

9  ୖ位 9割 1.5 2.4 3.3 1.4 5.0 0.5 

10 最ୗ位 0.7 1.8 2.2 0.9 3.0 0.5 

 

問 9 あࠊࡣ࡟ࡓ࡞以ୗࡽࡃࢀ࡝ࡀ࡜ࡇࡢい当࡚࠿ࡍࡲࡾࡲࡣ㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 …ࡣ健康状態ࡢ㸧現在࢔

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 悪い 5 1.6 1.6 1.6ࡶ࡚࡜ 1

2 悪い 38 12.3 12.3 14.0 

3 ふࡘう 134 43.5 43.5 57.5 

4 良い 96 31.2 31.2 88.6 

 良い 35 11.4 11.4 100.0ࡶ࡚࡜ 5

᭷効回答計 308 100.0 100.0  

999 無回答 0 0.0 0.0  

ྜ計 308 100.0 100.0  

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 悪い 1.4 1.8 1.1 1.8 2.0 1.0ࡶ࡚࡜ 1

2 悪い 9.4 14.8 7.7 14.3 14.9 11.2 

3 ふࡘう 46.8 40.8 26.4 50.7 42.6 43.9 

4 良い 30.2 32.0 40.7 27.2 25.7 34.1 

 良い 12.2 10.7 24.2 6.0 14.9 9.8ࡶ࡚࡜ 5

 

 …ࡣࢫࣞࢺࢫ㸧࢖
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単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 100.0 2.6 2.6 8 ࡿあࡶ࡚࡜ 1

2 あ97.4 9.4 9.4 29 ࡿ 

3 ふࡘう 131 42.5 42.5 88.0 

 い 109 35.4 35.4 45.5࡞ 4

5 全࡞ࡃい 31 10.1 10.1 10.1 

᭷効回答計 308 100.0 100.0  

999 無回答 0 0.0 0.0  

ྜ計 308 100.0 100.0  

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 7.3 14.9 11.1 7.7 11.2 8.6 ࡿあࡶ࡚࡜ 1

2 あ34.6 37.6 35.9 34.1 39.1 30.9 ࡿ 

3 ふࡘう 43.2 42.0 46.2 41.0 39.6 43.9 

 い 12.9 6.5 7.7 10.1 6.9 10.7࡞ 4

5 全࡞ࡃい 4.3 1.2 4.4 1.8 1.0 3.4 

 

問 10 あࣝࡢࡓ࡞ッࠕࠊࡣࢫࢡ最大ࠖࢆ㸯㸮点ࠕࠊ最小ࠖࢆ㸮点ࡽࡃࢀ࡝ࠊࡽࡓࡋ࡜い࡜思いࡍࡲ

 㸧ࡘ㸯ࡣ○㸦࠿

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

0 2 0.6 0.7 0.7 

1 3 1.0 1.0 1.6 

2 15 4.9 4.9 6.6 

3 27 8.8 8.9 15.4 

4 38 12.3 12.5 27.9 

5 118 38.3 38.7 66.6 

6 50 16.2 16.4 83.0 

7 35 11.4 11.5 94.4 

8 10 3.2 3.3 97.7 

9 6 1.9 2.0 99.7 

10 1 0.3 0.3 100.0 

᭷効回答計 305 99.0 100.0   

999 無回答 3 1.0     

ྜ計 308 100.0     

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

0 0.7 0.6 1.1 0.5 0.0 0.5 

1 1.4 0.6 2.2 0.5 2.0 0.5 

2 2.9 6.6 1.1 6.5 5.0 5.0 

3 8.0 9.6 11.1 7.9 7.9 9.4 

4 12.3 12.6 12.2 12.6 16.8 9.9 

5 42.0 35.9 35.6 40.0 35.6 40.6 

6 13.0 19.2 13.3 17.7 15.8 16.8 
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7 12.3 10.8 17.8 8.8 12.9 10.9 

8 4.3 2.4 2.2 3.7 3.0 3.5 

9 2.9 1.2 3.3 1.4 1.0 2.5 

10 0.0 0.6 0.0 0.5 0.0 0.5 

 

問 11 あ࢖ࢲࠊ࡛ࡲࢀࡇࡣࡓ࡞エッࡀ࡜ࡇࡓࡋ࠿࡟࡞ࠊ࡟ࡵࡓࡢࢺあ࠿ࡍࡲࡾ㸦○ࡣいࡶ࡛ࡘࡃ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 散歩 106 34.4 34.4  

2 定期的࡟運動 121 39.3 39.3  

  6.5 6.5 20 ࣃࢫ，ࢼウࢧ 3

  テ 24 7.8 7.8ࢫエ，ࢪ࣮ࢧッ࣐ 4

  21.1 21.1 65 ࡿ࡭食，ࡴ飲ࢆࢺプ࣓ࣜンࢧ 5

6 食事ࡢ㔞࠿ࡦࢆえ56.8 56.8 175 ࡿ  

7 食事ࡽ࠿炭酸໬物࠿ࡦࢆえ26.9 26.9 83 ࡿ  

8 甘い࠿ࡦࢆࡢࡶえ31.2 31.2 96 ࡿ  

  13.3 13.3 41 ࡿえ࠿ࡦࢆ酒࠾ 9

  ௚ 8 2.6 2.6ࡢࡑ 10

  い 59 19.2 19.2࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋࡶ࡟࡞ 88

᭷効回答計 308 100.0 100.0  

999 無回答 0 0.0   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 散歩 31.7 36.7 24.2 38.7 29.7 37.1 

2 定期的࡟運動 36.0 42.0 41.8 38.2 32.7 42.9 

 6.8 5.9 6.0 7.7 7.7 5.0 ࣃࢫ，ࢼウࢧ 3

 テ 1.4 13.0 8.8 7.4 6.9 8.3ࢫエ，ࢪ࣮ࢧッ࣐ 4

 23.4 16.8 22.6 17.6 30.8 9.4 ࡿ࡭食，ࡴ飲ࢆࢺプ࣓ࣜンࢧ 5

6 食事ࡢ㔞࠿ࡦࢆえ57.1 57.4 54.4 62.6 64.5 47.5 ࡿ 

7 食事ࡽ࠿炭酸໬物࠿ࡦࢆえ29.3 22.8 26.3 28.6 31.4 21.6 ࡿ 

8 甘い࠿ࡦࢆࡢࡶえ35.6 22.8 32.7 27.5 43.2 16.5 ࡿ 

 14.1 11.9 12.9 14.3 13.0 13.7 ࡿえ࠿ࡦࢆ酒࠾ 9

 ௚ 2.9 2.4 2.2 2.8 1.0 2.9ࡢࡑ 10

 い 25.2 14.2 22.0 18.0 26.7 15.1࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋࡶ࡟࡞ 88

ࡿ࡭食࡟㔝菜中心ࠕ：௚ࡢࡑ ࡿえ࠿ࡦࢆ油ࠕࠖ 薄味ࠕࠖ ࡣࡎࡲࡇࡳ飲ࠊ࡛ࢇ࠿࡚ࢀ入࡟口ࢆࡢࡶࠕࠖ

ࠋࠖࡍࡔࡁ  ࠋ࡝࡞

 

 

問 ○㸦࠿ࡍࡲࡾࡲࡣあ࡚ࡀ࡜ࡇࡢ以ୗࡣ࡟ࡓ࡞あࠊい࡚ࡘ࡟㸦老໬予防㸧ࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 12

 㸧ࡶ࡛ࡘࡃいࡣ

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

  42.2 41.9 129 ࡿあࡀ興味࡟ࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 1

  使う 51 16.6 16.7ࢆ໬粧品ࡢࡵࡓࡢࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 2
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  12.1 12.0 37 ࡿ࡭食ࢆ食品ࡢࡵࡓࡢࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 3

  20.6 20.5 63 ࡿい࡚ࡋࢆ運動ࡢࡵࡓࡢࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 4

5 脳ࣞࢺやࠊ࡛࡝࡞࣒࣮ࢤ脳ࢆ鍛え࡚い12.1 12.0 37 ࡿ  

6 大人࡛ࠊࡶᖺ࡟࡜ࡇࡿ࡜ࢆ価値ࡀあ࡜ࡿ思う 116 37.7 37.9  

7 努力ࠊࡤࢀࡍᖺࡶ࡚ࡗ࡜ࢆ衰え࡞い࡜思う 100 32.5 32.7  

8 自分ࡾࡼⱝい世代ࡃࡼࠊ࡜話25.8 25.6 79 ࡍ  

9 自分ࡾࡼ高齢ࡢ世代ࡃࡼࠊ࡜話16.0 15.9 49 ࡍ  

  い 58 18.8 19.0࡞ࡽࡲࡣあ࡚ࡶࢀ࡝ 88

᭷効回答計 306 99.4 100.0   

999 無回答 2 0.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 45.1 36.6 44.4 36.7 57.1 23.9 ࡿあࡀ興味࡟ࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 1

 使う 6.5 25.0 15.6 17.1 7.9 20.6ࢆ໬粧品ࡢࡵࡓࡢࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 2

 14.7 6.9 12.5 11.1 16.1 7.2 ࡿ࡭食ࢆ食品ࡢࡵࡓࡢࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 3

࡚ࡋࢆ運動ࡢࡵࡓࡢࢢンࢪ࢖エࢳン࢔ 4
いࡿ 

17.4 23.2 8.9 25.5 8.9 26.5 

5 脳ࣞࢺやࠊ࡛࡝࡞࣒࣮ࢤ脳ࢆ鍛え࡚い12.3 11.9 13.9 7.8 13.7 10.1 ࡿ 

6 大人࡛ࠊࡶᖺ࡟࡜ࡇࡿ࡜ࢆ価値ࡀあ࡜ࡿ
思う 

29.0 45.2 42.2 36.1 37.6 37.7 

7 努力ࠊࡤࢀࡍᖺࡶ࡚ࡗ࡜ࢆ衰え࡞い࡜思う 21.7 41.7 31.1 33.3 32.7 32.4 

8 自分ࡾࡼⱝい世代ࡃࡼࠊ࡜話27.9 21.8 30.1 15.6 29.8 21.0 ࡍ 

9 自分ࡾࡼ高齢ࡢ世代ࡃࡼࠊ࡜話14.2 18.8 14.4 20.0 22.0 8.7 ࡍ 

 い 28.3 11.3 27.8 15.3 21.8 17.6࡞ࡽࡲࡣあ࡚ࡶࢀ࡝ 88

 

問 13 全体的࡟いࠊ࡚ࡗ現在ࠊあࡣࡓ࡞生活࡟満足࡚ࡋい࡚ࡋࡶ࡜ࢀࡑࠊ࠿ࡍࡲい࠿ࢇࡏࡲ㸦○

 㸧ࡘ㸯ࡣ

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 非常࡟満足 42 13.6 13.9 13.9 

2 やや満足 182 59.1 60.3 74.2 

3 あࡾࡲ満足࡛࡞ࡣい 64 20.8 21.2 95.4 

4 全ࡃ満足࡛࡞ࡣい 14 4.5 4.6 100.0 

᭷効回答計 302 98.1 100.0  

999 無回答 6 1.9   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 
男性 女性 30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 非常࡟満足 14.5 13.4 18.0 12.2 9.1 16.3 

2 やや満足 56.5 63.4 59.6 60.6 53.5 63.9 

3 あࡾࡲ満足࡛࡞ࡣい 23.2 19.5 16.9 23.0 28.3 17.8 

4 全ࡃ満足࡛࡞ࡣい 5.8 3.7 5.6 4.2 9.1 2.0 
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問 14 現在࠿࡟࡞ࠊ不満ࡣあ࠿ࡍࡲࡾ㸦○ࡣいࡶ࡛ࡘࡃ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 自分ࡢ収入 96 31.2 31.3  

2 家庭ࡢ収入 47 15.3 15.3  

3 ௙事ࡢෆ容 61 19.8 19.9  

4 職ሙࡢ人間関ಀ 38 12.3 12.4  

5 家族関ಀ 47 15.3 15.3  

6 友人関ಀ 5 1.6 1.6  

7 恋愛関ಀ 8 2.6 2.6  

8 趣味 14 4.5 4.6  

9 健康 81 26.3 26.4  

10 外見 37 12.0 12.1  

  ௚ 13 4.2 4.2ࡢࡑ 11

88 不満࡞ࡣい 53 17.2 17.3  

᭷効回答計 307 99.7 100.0  

999 無回答 1 0.3   

ྜ計 308    

余裕࡞時間的ࠕ：௚ࡢࡑ ௓護ࠕࠖ 将来ࠕࠖ 親戚付ྜいࠕࠖ 家事ࠕࠖ 社会ࡢ࢕ョࣜテࢪ࣐ࠕࠖ 税金௚ࠖࠕࠖ

い事࡞ࢀࡲ恵࡟子ࠕ ！࠿࡜ᖺ金ࡿえࡽࡶ将来ࠕࠖ 結果ࡢ௙事ࠕࠖ  ࠋ࡝࡞家ࠖࠕࠖ

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 自分ࡢ収入 36.2 27.2 48.9 24.0 46.5 24.0 

2 家庭ࡢ収入 10.9 18.9 12.2 16.6 3.0 21.6 

3 ௙事ࡢෆ容 25.4 15.4 21.1 19.4 24.8 17.6 

4 職ሙࡢ人間関ಀ 13.0 11.8 10.0 13.4 13.9 11.8 

5 家族関ಀ 13.0 17.2 8.9 18.0 10.9 17.6 

6 友人関ಀ 0.7 2.4 5.6 0.0 4.0 0.5 

7 恋愛関ಀ 3.6 1.8 6.7 0.9 7.9 0.0 

8 趣味 8.0 1.8 5.6 4.1 3.0 5.4 

9 健康 25.4 27.2 15.6 30.9 26.7 26.5 

10 外見 8.0 15.4 14.4 11.1 11.9 12.3 

 ௚ 2.9 5.3 5.6 3.7 3.0 4.4ࡢࡑ 11

88 不満࡞ࡣい 18.8 16.0 21.1 15.7 12.9 19.1 

 

問 15 以ୗࡢ意見ࠊࢆあ࡝ࡣࡓ࡞う思い࠿ࡍࡲ㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 ࡿࡁ信頼࡛ࠊࡣ人ࡢ࡝ࢇ࡜㸧ほ࢔

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 33 10.7 10.8 10.8࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 57 18.5 18.7 29.5 

 い 126 40.9 41.3 70.8࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 72 23.4 23.6 94.4 

 う思う 17 5.5 5.6 100.0ࡑ 5
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᭷効回答計 305 99.0 100.0  

999 無回答 3 1.0   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 10.1 11.4 12.4 10.2 15.8 7.9࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 19.6 18.0 15.7 19.9 19.8 18.2 

 い 38.4 43.7 40.4 41.7 35.6 44.3࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 21.7 25.1 25.8 22.7 22.8 24.1 

 う思う 10.1 1.8 5.6 5.6 5.9 5.4ࡑ 5

 

 い࡞ࡣ必要ࡿࡍ心配ࡶࡘい࡜ࠖࡶ࠿ࡿࢀࡉࡲࡔ࡟人ࠕࡣ社会࡛ࡢࡇ㸧࢖

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 64 20.8 21.0 21.0࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 80 26.0 26.2 47.2 

 い 94 30.5 30.8 78.0࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 56 18.2 18.4 96.4 

 う思う 11 3.6 3.6 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 305 99.0 100.0  

999 無回答 3 1.0   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 24.6 18.0 17.8 22.3 18.8 21.7࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 21.7 29.9 28.9 25.1 27.7 25.6 

 い 31.2 30.5 25.6 33.0 31.7 30.5࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 20.3 16.8 22.2 16.7 17.8 18.7 

 う思う 2.2 4.8 5.6 2.8 4.0 3.4ࡑ 5

 

ウ㸧ࡢࡇ社会࡛ࠊࡣ気࡞ࡅࡘࢆいࠊ࡜誰࡟࠿利用ࡲࡋ࡚ࢀࡉう 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 11 3.6 3.6 3.6࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 34 11.0 11.2 14.8 

 い 97 31.5 31.9 46.7࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 112 36.4 36.8 83.6 

 う思う 50 16.2 16.4 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 304 98.7 100.0  

999 無回答 4 1.3   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 30代 40代 未婚 既婚 
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以ୗ 以ୖ 

 い 2.9 4.2 1.1 4.7 2.0 3.9࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 8.0 13.9 10.1 11.6 10.0 11.8 

 い 34.1 30.1 34.8 30.7 29.0 33.5࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 34.8 38.6 39.3 35.8 38.0 36.5 

 う思う 20.3 13.3 14.6 17.2 21.0 14.3ࡑ 5

 

エ㸧初対面ࡢ人࡛ࠊࡶ肯定的࡟見࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞い 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 21 6.8 6.9 6.9࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 30 9.7 9.9 16.8 

 い 144 46.8 47.4 64.1࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 85 27.6 28.0 92.1 

 う思う 24 7.8 7.9 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 304 98.7 100.0  

999 無回答 4 1.3   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 8.7 5.4 6.8 6.9 5.9 6.9࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 9.4 10.2 14.8 7.9 11.9 8.9 

 い 51.4 44.0 37.5 51.4 46.5 48.0࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 25.4 30.1 29.5 27.3 24.8 29.7 

 う思う 5.1 10.2 11.4 6.5 10.9 6.4ࡑ 5

 

 ࡔࡁ࡭ࡿࡍ信頼࡟互いࠊࡣ࡜ࡧ㸧人࢜

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 5 1.6 1.6 1.6࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 11 3.6 3.6 5.2 

 い 79 25.6 25.9 31.1࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 132 42.9 43.3 74.4 

 う思う 78 25.3 25.6 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 305 99.0 100.0  

999 無回答 3 1.0   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 2.9 0.6 2.2 1.4 1.0 1.5࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 1.4 5.4 3.4 3.7 2.0 4.4 

 い 23.0 28.3 29.2 24.5 29.7 24.1࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 42.4 44.0 42.7 43.5 45.5 42.4 

 う思う 30.2 21.7 22.5 26.9 21.8 27.6ࡑ 5
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 ࡿい࡚ࡋ満足ࠊ࡟ࡏ幸ࡢ自分ࡢ㸧現在࢝

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 14 4.5 4.6 4.6࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 36 11.7 11.9 16.6 

 い 47 15.3 15.6 32.1࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 144 46.8 47.7 79.8 

 う思う 61 19.8 20.2 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 302 98.1 100.0  

999 無回答 6 1.9   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 5.9 3.6 6.7 3.8 8.9 2.0࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 10.3 13.3 13.5 11.3 17.8 9.0 

 い 23.5 9.0 15.7 15.5 20.8 13.0࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 43.4 51.2 43.8 49.3 38.6 52.5 

 う思う 16.9 22.9 20.2 20.2 13.9 23.5ࡑ 5

 

キ㸧自分ࡢ将来ࠊ௒ࡶࡾࡼ幸࡜ࡿࢀ࡞࡟ࡏ思う 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 18 5.8 5.9 5.9࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 31 10.1 10.2 16.1 

 い 123 39.9 40.5 56.6࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 71 23.1 23.4 79.9 

 う思う 61 19.8 20.1 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 304 98.7 100.0  

999 無回答 4 1.3   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 4.3 7.2 1.1 7.9 7.9 4.5࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 10.9 9.6 6.7 11.7 11.9 9.4 

 い 42.8 38.6 28.9 45.3 39.6 41.1࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 22.5 24.1 31.1 20.1 20.8 24.8 

 う思う 19.6 20.5 32.2 15.0 19.8 20.3ࡑ 5

 

 思う࡜ࡿ࡞࡟不幸ࡀ人ࡢ௚ࠊ分ࡢࡑࠊ࡜ࡿ࡞࡟ࡏ幸ࡀ࠿㸧誰ࢡ

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 162 52.6 53.1 53.1࡞う思わࡑ 1
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2 ややࡑう思わ࡞い 65 21.1 21.3 74.4 

 い 63 20.5 20.7 95.1࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 9 2.9 3.0 98.0 

 う思う 6 1.9 2.0 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 305 99.0 100.0  

999 無回答 3 1.0   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 
男性 女性 30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 48.2 57.2 53.3 53.0 48.5 55.4࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 20.9 21.7 18.9 22.3 25.7 19.1 

 い 23.7 18.1 17.8 21.9 18.8 21.6࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 4.3 1.8 4.4 2.3 2.0 3.4 

 う思う 2.9 1.2 5.6 0.5 5.0 0.5ࡑ 5

 

問 ࡟ࢀ࡝ࡣ自身ࡓ࡞あࠊࡤࢀࡍ࡜ࡿࡅ分࡟層ࡢࡘ５࡛ࡲୗࡽ࠿ୖࠊࢆ日本社会ࡢ現在࡟ࡾ࠿ 16

入࡜ࡿ思い࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 ୗ 11 3.6 3.6 3.6 

2 中ࡢୗ 65 21.1 21.5 25.1 

3 中ࡢ中 143 46.4 47.2 72.3 

4 中97.7 25.4 25.0 77 ୖࡢ 

5 ୖ 7 2.3 2.3 100.0 

᭷効回答計 303 98.4 100.0  

999 無回答 5 1.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 ୗ 3.6 3.6 6.7 2.3 8.9 1.0 

2 中ࡢୗ 26.3 17.5 18.0 22.9 29.7 16.9 

3 中ࡢ中 38.0 54.8 42.7 49.1 36.6 52.7 

4 中26.4 23.8 22.9 31.5 23.5 27.7 ୖࡢ 

5 ୖ 4.4 0.6 1.1 2.8 1.0 3.0 

 

問 17 以ୗࡢ国ࠊࢆあࡽࡃࢀ࡝ࡣࡓ࡞い好࠿ࡍ࡛ࡁ㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ  㸧ࡘ1

 

 㸧中国࢔

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 嫌い 114 37.0 37.6 37.6 

 嫌い 121 39.3 39.9 77.6ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 85.8 8.3 8.1 25 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好87.5 1.7 1.6 5 ࡁ 
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88 わ࡞ࡽ࠿い 38 12.3 12.5 100.0 

᭷効回答計 303 98.4 100.0  

999 無回答 5 1.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 嫌い 46.4 30.3 30.3 40.7 32.7 40.1 

 嫌い 37.0 42.4 47.2 36.9 44.6 37.6ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 7.4 9.9 7.5 10.1 9.7 6.5 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好1.0 3.0 1.4 2.2 1.8 1.4 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 8.7 15.8 10.1 13.6 9.9 13.9 

 

 㸧ྎ湾࢖

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 嫌い 4 1.3 1.3 1.3 

 嫌い 25 8.1 8.3 9.6ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 59.6 50.0 49.0 151 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好75.5 15.9 15.6 48 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 74 24.0 24.5 100.0 

᭷効回答計 302 98.1 100.0  

999 無回答 6 1.9   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 嫌い 2.2 0.6 0.0 1.9 2.0 1.0 

 嫌い 8.0 8.5 3.4 10.3 7.9 8.5ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 51.2 47.5 48.8 52.8 44.8 56.2 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好12.9 21.8 12.2 24.7 12.1 20.4 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 13.1 33.9 19.1 26.8 20.8 26.4 

 

ウ㸧韓国 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 嫌い 86 27.9 28.4 28.4 

 嫌い 89 28.9 29.4 57.8ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 79.9 22.1 21.8 67 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好82.8 3.0 2.9 9 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 52 16.9 17.2 100.0 

᭷効回答計 303 98.4 100.0  

999 無回答 5 1.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 
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1 嫌い 46.4 13.3 24.7 29.9 23.8 30.7 

 嫌い 29.0 29.7 28.1 29.9 28.7 29.7ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 21.3 23.8 20.1 27.0 28.5 14.5 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好2.5 4.0 1.9 5.6 4.2 1.4 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 8.7 24.2 14.6 18.2 19.8 15.8 

 

エ㸧໭朝鮮 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 嫌い 209 67.9 69.0 69.0 

 嫌い 55 17.9 18.2 87.1ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 88.8 1.7 1.6 5 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好0.0 0.0 0.0 0 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 34 11.0 11.2 100.0 

᭷効回答計 303 98.4 100.0  

999 無回答 5 1.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 嫌い 69.6 68.5 62.9 71.5 67.3 69.8 

 嫌い 20.3 16.4 22.5 16.4 19.8 17.3ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 1.5 2.0 1.4 2.2 0.0 3.6 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 6.5 15.2 12.4 10.7 10.9 11.4 

 

 ンࣆࣜ࢕ࣇ㸧࢜

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 嫌い 7 2.3 2.3 2.3 

 嫌い 38 12.3 12.5 14.9ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 60.4 45.5 44.8 138 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好66.7 6.3 6.2 19 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 101 32.8 33.3 100.0 

᭷効回答計 303 98.4 100.0  

999 無回答 5 1.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 嫌い 2.2 2.4 4.5 1.4 3.0 2.0 

 嫌い 9.4 15.2 6.7 15.0 12.9 12.4ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 2

 46.5 43.6 44.9 47.2 32.7 60.9 ࡁ好ࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 3

4 好4.0 10.9 4.7 10.1 6.1 6.5 ࡁ 

88 わ࡞ࡽ࠿い 21.0 43.6 31.5 34.1 29.7 35.1 

 

問 18 あࡣࡓ࡞現在ࠊ結婚࡚ࡋい࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ  㸧ࡘ1
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単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 結婚࡚ࡋい67.0 67.0 66.6 205 ࡿ 

2 ௒ࡣ結婚࡚ࡋい࡞い㸦㞳ูࠊ死ู㸧 31 10.1 10.1 77.1 

 い 70 22.7 22.9 100.0࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ結婚࡛ࡲࢀࡇ 3

᭷効回答計 306 99.4 100.0  

999 無回答 2 0.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦%㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 結婚࡚ࡋい100.0 0.0 78.7 38.9 64.7 69.8 ࡿ 

2 ௒ࡣ結婚࡚ࡋい࡞い㸦㞳ูࠊ死ู㸧 7.9 12.0 4.4 12.5 30.7 0.0 

 い 22.3 23.4 56.7 8.8 69.3 0.0࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ結婚࡛ࡲࢀࡇ 3

 

問 19 あࡣ࡟ࡓ࡞現在ࠊ以ୗࡢ人ࡀ何人い࠿ࡍࡲ㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ  㸧ࡘ1

 

ࡣࡋࡽ除い࡚ྠ居㸦1人暮ࢆࡓ࡞㸧あ࢔ 0㸧 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

0 0人㸦1人暮ࡋࡽ㸧 32 10.4 10.5 10.5 

1 1人  83 26.9 27.3 37.8 

2 2人  85 27.6 28.0 65.8 

3 3人 84 27.3 27.6 93.4 

4 4人 16 5.2 5.3 98.7 

5 5人 3 1.0 1.0 99.7 

6 6人 0 0.0 0.0 0.0 

7 7人 1 0.3 0.3 100.0 

8 8人以ୖ 0 0.0 0.0 0.0 

᭷効回答計 304 98.7 100.0  

999 無回答 4 1.3   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦人㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

0 0人 10.9 10.2 15.7 8.4 32.0 0.0 

1 1人  24.6 29.5 21.3 29.8 22.0 29.9 

2 2人  28.3 27.7 36.0 24.7 29.0 27.5 

3 3人 31.9 24.1 18.0 31.6 10.0 36.3 

4 4人 3.6 6.6 6.7 4.7 5.0 5.4 

5 5人 0.7 1.2 2.2 0.5 2.0 0.5 

6 6人 0.0 0.6 0.0 0.5 0.0 0.5 

7 7人 10.9 10.2 15.7 8.4 32.0 0.0 

8 8人以ୖ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

 㸧ࡴ子供㸦ู居含ࡢࡓ࡞㸧あ࢖

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 
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0 0人 108 35.1 35.8 35.8 

1 1人  61 19.8 20.2 56.0 

2 2人  102 33.1 33.8 89.7 

3 3人 26 8.4 8.6 98.3 

4 4人 4 1.3 1.3 99.7 

5 5人 1 0.3 0.3 100.0 

6 6人 0 0.0 0.0 0.0 

7 7人 0 0.0 0.0 0.0 

8 8人以ୖ 0 0.0 0.0 0.0 

᭷効回答計 302 98.1 100.0  

999 無回答 6 6 1.9   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較㸦人㸧 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

0 0人 39.0 33.1 72.7 20.6 74.0 16.8 

1 1人  19.9 20.5 18.2 21.0 11.0 24.8 

2 2人  32.4 34.9 6.8 44.9 11.0 45.0 

3 3人 7.4 9.6 2.3 11.2 4.0 10.9 

4 4人 1.5 1.2 0.0 1.9 0.0 2.0 

5 5人 0.0 0.6 0.0 0.5 0.0 0.5 

6 6人 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

7 7人 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

8 8人以ୖ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

問 20 以ୗࡢ意見ࠊࢆあ࡝ࡣࡓ࡞う思い࠿ࡍࡲ㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ㸯ࡘ㸧 

 

 思う࡜ࡃい࡚ࡗ࡬ࡀ㔜要性ࡢ家族ࠊ㸧௒後࢔

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 153 49.7 50.2 50.2࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 61 19.8 20.0 70.2 

 い 42 13.6 13.8 83.9࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 33 10.7 10.8 94.8 

 う思う 16 5.2 5.2 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 305 99.0 100.0  

999 無回答 3 1.0   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 46.4 53.3 50.6 50.0 34.7 57.8࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 20.3 19.8 24.7 18.1 20.8 19.6 

 い 16.7 11.4 7.9 16.2 19.8 10.8࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 11.6 10.2 10.1 11.1 18.8 6.9 

 う思う 5.1 5.4 6.7 4.6 5.9 4.9ࡑ 5

 

 ࡔ必要ࡀ恋愛感情ࠊࡣ࡟ࡵࡓࡿࡍ㸧結婚࢖
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単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 4 1.3 1.3 1.3࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 10 3.2 3.3 4.6 

 い 38 12.3 12.4 17.0࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 109 35.4 35.6 52.6 

 う思う 145 47.1 47.4 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 306 99.4 100.0  

999 無回答 2 0.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 1.4 1.2 1.1 1.4 0.0 2.0࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 2.2 4.2 5.6 2.3 5.9 2.0 

 い 15.8 9.6 10.0 13.4 14.9 11.2࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 32.4 38.3 40.0 33.8 37.6 34.6 

 う思う 48.2 46.7 43.3 49.1 41.6 50.2ࡑ 5

 

ウ㸧男ࡣ男ࠊࡃࡋࡽ女ࡣ女ࡔࡁ࡭ࡿࡍࡃࡋࡽ 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 い 49 15.9 16.0 16.0࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 28 9.1 9.2 25.2 

 い 115 37.3 37.6 62.7࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 78 25.3 25.5 88.2 

 う思う 36 11.7 11.8 100.0ࡑ 5

᭷効回答計 306 99.4 100.0  

999 無回答 2 0.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 い 13.7 18.0 27.8 11.1 20.8 13.7࡞う思わࡑ 1

2 ややࡑう思わ࡞い 7.2 10.8 11.1 8.3 10.9 8.3 

 い 33.1 41.3 31.1 40.3 35.6 38.5࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 ややࡑう思う 27.3 24.0 23.3 26.4 23.8 26.3 

 う思う 18.7 6.0 6.7 13.9 8.9 13.2ࡑ 5

 

問 21 あࡀࡓ࡞通ࡓࡗ学校ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆ○࡚࡭ࡍࠊ࡟い㸦中㏥ࠊ通学中ࡶ㸧㸦○ࡣいࡶ࡛ࡘࡃ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 中学校 308 100.0 100.0  

2 高校 299 97.1 97.1  

3 短大 43 14.0 14.0  

4 大学 164 53.2 53.2  

5 大学院 20 6.5 6.5  
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6 専門学校 57 18.5 18.5  

7 高専 2 0.6 0.6  

  ௚ 3 1.0 1.0ࡢࡑ 8

᭷効回答計 308 100.0 100.0  

999 無回答 0 0.0   

ྜ計 308 100.0   

職業訓練学校ࠕ：௚ࡢࡑ  ࠋ࡝࡞う学校ࠖࢁࠕࠖ

 

問 22 あࡣࡓ࡞現在ࡼࡢ࡝ࠊう࡞形࡛働い࡚い࠿ࡍࡲ㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 自営業主ࠊ自⏤業者ࠊ家族従業員ࠊෆ職 31 10.1 10.1 10.1 

2 正社員,ࠊ正規ࡢ公務員 118 38.3 38.4 48.5 

3 派遣社員ࠊ契約社員ࠊ嘱ク社員 29 9.4 9.4 58.0 

 臨時㞠用 48 15.6 15.6 73.6ࠊࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࠊࢺ࣮ࣃ 4

 ௚ 2 0.6 0.7 74.3ࡢࡑ 5

88 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い㸦専業主婦ࠊ学生ࠊ無職㸧 79 25.6 25.7 100.0 

᭷効回答計 307 99.7 100.0  

999 無回答 1 .3   

ྜ計 308 100.0   

 ࠋ࡝࡞NPOࠖࠕ：௚ࡢࡑ

 

問 23 現在ࡢ௙事ࡘ࡟い࡚ࠊあࡽࡃࢀ࡝ࡣࡓ࡞いࡢ㔞࡚ࡋ࡞ࡇࢆい࠿ࡍࡲ㸦○ࢀࡒࢀࡑࡣ  㸧ࡘ1

 

 ࡚࡭ࡽࡃ࡜௙事㔞ࡢ㸧ྠ僚࢔

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 少࡞い 8 2.6 2.6 2.6 

2 やや少࡞い 25 8.1 8.1 10.7 

 い 92 29.9 30.0 40.7ࡽࡃࡌྠ 3

4 やや多い 45 14.6 14.7 55.4 

5 多い 35 11.4 11.4 66.8 

99 ྠ僚ࡣい࡞い 21 6.8 6.8 73.6 

89 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 81 26.3 26.4 100.0 

᭷効回答計 307 99.7 100.0  

999 無回答 1 0.3   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 少࡞い 0.7 4.1 1.1 3.2 2.0 2.9 

2 やや少࡞い 5.8 10.1 16.5 4.6 11.9 6.4 

 い 34.8 26.0 35.2 27.8 27.7 31.4ࡽࡃࡌྠ 3

4 やや多い 18.8 11.2 12.1 15.7 12.9 15.7 

5 多い 15.9 7.7 8.8 12.5 12.9 10.8 

99 ྠ僚ࡣい࡞い 15.9 34.9 20.9 28.7 24.8 26.5 

89 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 8.0 5.9 5.5 7.4 7.9 6.4 
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 ࡚࡭ࡽࡃ࡜௙事㔞ࡢ㸧本来࢖

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 少࡞い 14 4.5 4.6 4.6 

2 やや少࡞い 33 10.7 10.8 15.4 

 い 91 29.5 29.7 45.1ࡽࡃࡌྠ 3

4 やや多い 59 19.2 19.3 64.4 

5 多い 28 9.1 9.2 73.5 

89 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 81 26.3 26.5 100.0 

᭷効回答計 306 99.4 100.0  

999 無回答 2 0.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 少࡞い 2.2 6.5 3.3 5.1 4.0 4.9 

2 やや少࡞い 11.6 10.1 12.1 10.2 11.0 10.8 

 い 32.6 27.4 33.0 28.4 27.0 31.4ࡽࡃࡌྠ 3

4 やや多い 26.1 13.7 26.4 16.3 23.0 17.6 

5 多い 11.6 7.1 4.4 11.2 10.0 8.8 

89 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 15.9 35.1 20.9 28.8 25.0 26.5 

 

ウ㸧理想ࡢ௙事㔞࡚࡭ࡽࡃ࡜ 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 少࡞い 18 5.8 5.9 5.9 

2 やや少࡞い 30 9.7 9.8 15.7 

 い 91 29.5 29.7 45.4ࡽࡃࡌྠ 3

4 やや多い 53 17.2 17.3 62.7 

5 多い 33 10.7 10.8 73.5 

89 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 81 26.3 26.5 100.0 

᭷効回答計 306 99.4 100.0  

999 無回答 2 0.6    

ྜ計 308 100.0    

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 少࡞い 5.1 6.5 5.5 6.0 8.0 4.9 

2 やや少࡞い 10.9 8.9 11.0 9.3 11.0 9.3 

 い 31.9 28.0 38.5 26.0 30.0 29.9ࡽࡃࡌྠ 3

4 やや多い 21.0 14.3 16.5 17.7 18.0 17.2 

5 多い 15.2 7.1 7.7 12.1 8.0 12.3 

89 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 15.9 35.1 20.9 28.8 25.0 26.5 

 

問 24 あࡢࡓ࡞現在ࡢ௙事ࡘ࡟い࡚ࠊ以ୗࡀ࡜ࡇࡢ当࡚࠿ࡍࡲࡾࡲࡣ㸦○ࡣいࡶ࡛ࡘࡃ㸧 
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単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 役職ࡀ課長相当࡛あ9.5 9.4 29 ࡿ  

2 役職ࡀ部長ࠊ役員ࠊ社長ࠊ理事相当࡛あ9.5 9.4 29 ࡿ  

3 勤ࡵ先ࡢ従業員ࠊࡀ自分 1人2.0 1.9 6 ࡔࡅࡔ  

4 勤ࡵ先ࡢ従業員３ࠊࡀ㸮㸮人以ୖいࡿ㸦支社含ࡴ㸧 95 30.8 31.1  

  い 87 28.2 28.5࡞ࡽࡲࡣ当࡚ࡶࢀ࡝ 88

89 現在௙事࡚ࡋࢆい࡞い 80 26.0 26.2  

᭷効回答計 305 99.0 100.0  

999 無回答 3 1.0   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 役職ࡀ課長相当࡛あ10.4 7.9 12.6 2.2 3.0 17.4 ࡿ 

2 役職ࡀ部長ࠊ役員ࠊ社長ࠊ理事相当

࡛あࡿ 
15.9 4.2 3.3 12.1 4.0 12.4 

3 勤ࡵ先ࡢ従業員ࠊࡀ自分 1人2.0 2.0 1.9 2.2 1.8 2.2 ࡔࡅࡔ 

4 勤ࡵ先ࡢ従業員３ࠊࡀ㸮㸮人以ୖい
 㸧ࡴ㸦支社含ࡿ

33.3 29.3 40.0 27.4 33.7 30.2 

 い 28.3 28.7 32.2 27.0 31.7 27.2࡞ࡽࡲࡣ当࡚ࡶࢀ࡝ 88

89 現在௙事࡚ࡋࢆい࡞い 15.9 34.7 21.1 28.4 24.8 26.2 

 

問 25 現在௙事࡚ࡋࢆいࡿ方ࡼࡢ࡝ࠊࡣう࡞௙事࡚ࡋࢆい࡟ࡇ࡝ࠋ࠿ࡍࡲ分類࡛࠿ࡿࡁ分࡞ࡽ࠿

いሙྜࠊ࡚ࡅࡘࢆ○࡟７ࠊࡣ具体的࡞௙事ෆ容ࢆ書い࡚ࡉࡔࡃい㸦○ࡣ㸯ࡘ㸧 

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

1 農林水産業 0 0.0 0.0 0.0 

2 現ሙ職 21 6.8 6.9 6.9 

 販売職 53 17.2 17.3 24.2࣭ࢫࣅ࣮ࢧ 3

4 事務職 60 19.5 19.6 43.8 

5 専門職 69 22.4 22.5 66.3 

6 管理職 24 7.8 7.8 74.2 

 ௚ 1 .3 .3 74.5ࡢࡑ 7

88 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 78 25.3 25.5 100.0 

᭷効回答計 306 99.4 100.0  

999 無回答 2 0.6   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

1 農林水産業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 現ሙ職 10.9 3.6 4.4 7.9 5.0 7.9 

 販売職 15.9 18.5 24.4 14.4 27.7 12.3࣭ࢫࣅ࣮ࢧ 3

4 事務職 13.0 25.0 24.4 17.6 18.8 20.2 

5 専門職 29.0 17.3 24.4 21.8 20.8 23.6 

6 管理職 15.9 1.2 1.1 10.6 4.0 9.9 
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 ௚ 0.0 0.6 1.1 0.0 0.0 0.5ࡢࡑ 7

88 ௙事࡚ࡋࢆい࡞い 15.2 33.9 20.0 27.8 23.8 25.6 

 

問 26 過去㸯ᖺ間࡛ࠊあ࠾ࡢࡓ࡞宅ࡢ収入ࠊࡣ税込࡛ࡳいࡽࡄࡽࡃい࡛ࠋ࠿ࡓࡋ௚ࡢ家族分ࡶふ

 㸧ࡘ㸯ࡣ○㸧㸦ࡶ࡝࡞副収入ࠊ臨時収入ࠊ株式配当ࠊい㸦ᖺ金ࡉࡔࡃ࡚ࡵࡃ

 

単純㞟計表 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 0.0 0.0 0.0 0 ࡋ࡞ 1

2 1～199万෇ 22 7.1 7.4 7.4 

3 200～399万෇ 40 13.0 13.4 20.7 

4 400～599万෇ 54 17.5 18.1 38.8 

5 600～799万෇ 50 16.2 16.7 55.5 

6 800～999万෇ 51 16.6 17.1 72.6 

7 1000～1199万෇ 37 12.0 12.4 84.9 

8 1200～1399万෇ 21 6.8 7.0 92.0 

9 1400～1599万෇ 13 4.2 4.3 96.3 

10 1600万෇以ୖ 11 3.6 3.7 100.0 

᭷効回答計 299 97.1 100.0  

999 無回答 9 2.9   

ྜ計 308 100.0   

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ࡋ࡞ 1

2 1～199万෇ 5.8 8.6 11.6 5.6 17.5 2.5 

3 200～399万෇ 10.9 15.4 18.6 11.3 25.8 7.5 

4 400～599万෇ 19.7 16.7 20.9 16.9 17.5 18.4 

5 600～799万෇ 18.2 15.4 14.0 17.8 11.3 19.4 

6 800～999万෇ 18.2 16.0 9.3 20.2 9.3 20.9 

7 1000～1199万෇ 16.1 9.3 10.5 13.1 7.2 14.4 

8 1200～1399万෇ 5.1 8.6 8.1 6.6 5.2 8.0 

9 1400～1599万෇ 2.9 5.6 4.7 4.2 4.1 4.5 

10 1600万෇以ୖ 2.9 4.3 2.3 4.2 2.1 4.5 

 

ࡉࡔࡃࡏ࠿聞࠾ࡦࡐࠊࡽࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ感想ࡈ意見ࡈい࡚ࡘ࡟や成蹊大学ࢺ࣮ࢣン࢔ࡢࡇࡋࡶ 

いྍࠋ能ࠊࡾࡂ࠿࡞関ಀ者࠾࡟伝えࠋࡍࡲࡋ 

 

単純㞟計表㸦自⏤グ述ࡢ᭷無㸧 

 人数 % ᭷効% 累積% 

 89.5 89.5 89.0 274 ࡋ࡞ 0

1 あ100.0 10.5 10.4 32 ࡾ 

ྜ計 306 99.4 100.0  

 

ᖹ均ࡢ比較 

 男性 女性 
30代 

以ୗ 

40代 

以ୖ 
未婚 既婚 

 90.2 87.9 89.8 88.9 89.9 89.1 ࡋ࡞ 0

1 あ9.8 12.1 10.2 11.1 10.1 10.9 ࡾ 
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資料 B 自⏤回答 

 

 明࡞࠿ࡽ誤字以外ࠊࡣ原文࡚ࡗ࡞࡜ࡲࡲࡢいࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲプࣛ࡟࣮ࢩࣂ࢖関わࡿ部分ࡣ除い

࡚あࠋࡍࡲࡾ 

 

 い࡚ࡘ࡟ࢺ࣮ࢣン࢔ࡢࡇ 1

࣭図書࡛ࢻ࣮࢝好࡞ࡁ本ࢆ買わ࡚ࡏいࠋࡍࡲࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ㸦50代 男性㸧 

 㸦60代 女性㸧ࠋいࡉୗ࡚ࡗ頑張ࠋࡍࡲࡋいࡀࡡ࠾ࡃࡋࢁࡼ報告ࠋࡍ࡛ࡳࡋ楽࠿結果࡞様ࡢ࡝࣭

 㸦30代 男性㸧ࠋࡓࡋ様࡛ࢀ疲࠾ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ願ࢆ࡜ࡇࡘ立࡟役ࡢ貴学ࡀෆ容ࡢࢺ࣮ࢣン࢔ࡢࡇ࣭

࣭図書࡜ࢻ࣮࢝ボ࣮ࣝ࣌ンࢆ頂ࠊࡁあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ㸦50代 男性㸧 

 い㸦30代 男性㸧ࡉୗ࡚ࢀࡉ尽力ࡈ࡟ࡵࡓࡢ実現ࡢい社会ࡼࡾࡼ࣭

࣭西東京市ࡢ暮ࡘ࡟ࡋࡽい࡚市民࡝ࡀう思࡚ࡗいࡣ࠿ࡢࡿ興味ࡀあࠋࡍࡲࡾ結果ࡀ気ࡇ࡜ࡿ࡞࡟

ࡀࡍࡲ思い࡜࠿大変ࠊ㞟計等ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟気࠿ࡢ࡞う࡝ࡶい࡚ࡘ࡟市や区ࡢ௚ࠊࡓࡲࠋࡍ࡛ࢁ

頑張࡚ࡗୗࡉいࠋ㸦20代 女性㸧 

࣭遅ࡾ࡞ࡃ申ࡋ訳あ࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࢇࡏࡲࡾ願いࠋࡍࡲࡋ 㸦40代 女性㸧 

ࠋࡍࡲࡾ㏦ࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿い࡞࡚ࡓ࡟役࠾うࡶࠋࢇࡏࡲࡾ申訳あࡾ࡞ࡃ大変遅！！ࡍ࡛ࡧ詫࠾࣭

頑張࡚ࡗୗࡉいࠋ㸦50代 女性㸧 

 㸦20代 女性㸧ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࠊ等ࢻ࣮࢝図書ࠋࡍ転職活動中࡛ࠊࡋ最近㏥職ࡇࡇ࣭

 㸦30代 女性㸧ࠋ࡛ࡢいࡍ答えやࡀほうࡢࡑࠋࡓࡗ࠿ࡋほ࡚ࡋ限定ࡋう少ࡶ࠿ࡁ࡭ࡿ立ሙ࡛答えࡢ࡝࣭

 

2 成蹊学園ࡘ࡟い࡚ 

࣭緑ࡢ中࡟あࡋࡽࡤࡍࡿい大学࡛ࠋࡍ௒以ୖ࡟就職ࡿ࡞ࡃࡼࡀ事ࢆ期待࡚ࡋいࠋࡍࡲ㸦50代 男性㸧 

࣭孫娘ࡢࡽࡕࡇࡀ学校࡟在籍࡚ࡋいࡍࡲ♡ プࣞࢮンࢺ᭷㞴うࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ㸦60代 女性㸧 

࣭息子ࡀ大学院࡛࠾世話ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟図書館ࡀ充実࡚ࡋい࡚息子ࡣ日々通いࠋࡓࡋࡲࡵࡘ心࠿

 親子共々…㸦60代 女性㸧ࠋࡍࡲࡾ居࡚ࡋ感謝࡟学校ࠋࡓࡋ数ᖺ間࡛ࡓい࡚ࡋ࡟うࡑࡋ楽ࡽ

࣭大学ࡢ正門ࡢ通学路ࡀいいࠋ㸦60代 男性㸧 

࣭成蹊大学ࡢ学生ྜྷࡀ祥寺ࡢ美໬活動࡚ࡋࢆいࡿ様࡛ࡶࡽ࠿ࢀࡇࠊ続࡚ࡅい࡚ࡗୗࡉいࠋ㸦20 代 

女性㸧 

࣭ྜྷ祥寺ࡀ近い学校࡛良い࡛ࠋࡡࡍ小学校ࡽ࠿ࡁ࡜ࡢ大学࡛ࡲ通えࡿ子供ࡣࢇࡉうࡽやࡋࡲい࡛

ࡲい࡚いࡁ࡜良い学校ࡶ࡚࡜ࠋࢇࡏࡲࡾあࡃ悪ࡣ評ุࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡛ࢇ住࡟ࡾ辺ࡢࡇࡽ࠿昔ࠋࡍ

 㸦40代 男性㸧ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࢻ࣮࢝図書࡜ン࣌ボ࣮ࣝࠋࡍ

࣭成蹊大学ࡣ本当࡟美ࡋい学校࡛ࠋࡍ学生࠾ࡶ互いࢆ尊㔜ྜࡋう校風࡛育࡚ࡗい࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ

武蔵㔝ࡢ学ࡧ屋࡛あࡼࡍࡲࡾう期待࡚ࡋいࠋࡍࡲ㸦50代 男性㸧 

 

3 西東京市ࡢ地域ࡘ࡟い࡚ 

࣭地域住民ࡀ参加࡛ࡿࡁ講ᗙࡀあࡽࡓࡗいい࡜思う࡟࡛ࡍࡋࡶࠋあ࡜ࡗࡶࡤࡽ࡞ࡿ地域住民ࡀ分

 㸦30代 女性㸧ࠋ思う࡜良い࡜ࡿࡍ宣伝࡟うࡼࡿ࠿

࣭西東京市࡟自転車用㐨路ࢆ௒以ୖ࡟整備࡚ࡋほࡋいࠋ㸦20代 男性㸧 
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資料 C 調査票 

 

注意：実㝿ࡢ調査票ࡣ A4ุ࡛あࠋࡓࡗ右端ࢆ  ࠋࡓࡋࡃࡍやࡾࡃࡵࠊ࡚ࡋ印刷࡚ࡋࡽࡎ࡝ほ࣑ࣜ4
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  第Ჰ回 暮ǒƠƴƭいƯƷ西東京市民ǢンǱヸト 

 

 

成蹊大学ǢンǱヸト管理番号 文ᲬᲪᲫᲮ－ᲪᲫ－Ძ 

 実施 成蹊大学社会調査士課程室 

代表 文学部教授 小林
ƜƹǍƠ

盾
ơǎǜ

 

Ტ保谷小学校ŴƻƹǓƕ丘中学校卒業ŴᲫᲳᲰᲲ年Ჭ月生ǇǕᲣ 

℡ᲪᲮᲬᲬ－ᲭᲱ－ᲭᲳᲱᲬ 月曜Ŵ木曜ᲫᲪ～ᲫᲱ時 

 

■ƜƷǢンǱヸトƷ目的Ƹ？ 

ヷ西東京市民ƷǈƳƞǜƕŴ暮ǒƠƴƭいƯƲƷǑうƴƓ考えƔǛ調ǂƯいǇƢŵ回答Ǜᨼ計Ƣǔ

ƜƱưŴ人ƼƱƷ生活Ʒ多様性Ǜ明ǒƔƴƠǇƢŵ 

ヷᲬᲪᲪᲳ年ƴ始ǇǓŴᲰ回目ƴƳǓǇƢŵ成蹊大学ž社会調査演習ſƱいう授業Ʒ一環ƱƠƯ行

ƬƯいǇƢŵ強制ưƸあǓǇƤǜƕŴƲうƔƝ理解ƷうえƝ協力ǛƓ願いいƨƠǇƢŵ 

ヷƓ礼ƱƠƯ図書ǫヸドƱボヸルペンǛӷݥƠǇƠƨŵƝ利用ƘƩƞいŵ 

■ƲうƠƯ私ƕ選ƹǕƨƷưƢƔ？ 

ヷǢンǱヸト対象者ƷǈƳƞǜƸŴᲬᲬ歳ƔǒᲰᲳ歳ǇưƷ西東京市民ᲯᲪᲪ人ưƢŵ 

ヷ市役所ƴ選挙人Ӹ簿Ʒ閲覧申請ǛƠǇƠƨƱƜǖŴ公職選挙法第ᲬᲲ条ƷᲭƴ基ƮいƯ許ӧƞǕ

ǇƠƨŵžプラǤバǷヸƴ関わǔ個人情報Ƹ決ƠƯ漏ǒƞƳいſƱいう誓約書Ǜ提出ƠƨうえưŴž何

人ƓƖſƱいう形ư個人Ǜ選ƼǇƠƨŵ 

■私ƷプラǤバǷヸ保護ƸƲうƳƬƯいǇƢƔ？ 

ヷǈƳƞǜƷプラǤバǷヸƸŴ個人情報保護法ƴ基ƮいƯ厳重ƴ管理ƠǇƢŵ 

ヷ対象者リǹトƱ回答用紙ƸŴǢンǱヸトƕ終わǓƠƩいǷュレッダヸư廃棄ƠǇƢŵ 

■ƲƷǑうƴ回答Ʊ返ᡛǛƢǕƹǑいưƢƔ？ 

ヷ回答ƸᲫᲪ分ほƲưƢŵܮƯӸƷƝ本人様ƕ回答ƘƩƞいŵ数字ƴž○ſǛƭƚƯƘƩƞいŵ 

例 

 

 

Ძ  あǔ 

Წ  Ƴい 

 

あǔ Ƴい 

Ძ   Წ 

 

ヷ返信用ݥ筒ƴ入ǕƯƓᡛǓƘƩƞいŵ差出人住所ヷ氏ӸƸᚡ入ƠƳいưƘƩƞいŵ 

 

 

 

■ǢンǱヸト結果ƸƲƷǑうƴ公開ƞǕǔƷưƢƔ？ 

ヷᲬᲪᲫᲯ年Ჭ月Ɲǖ報告書ƱƠƯ公開ƠǇƢŵ市役所Ŵ市ϋ図書館ƴǋ提出ƠǇƢŵ 

ヷƜǕǇưƷ報告書ƸŴ成蹊大学図書館Ŵ成蹊大学ホヸムペヸǸƳƲưƝ覧いƨƩƚǇƢŵ 

恐ǕいǓǇƢƕŴᲰ月ᲭᲪ日Ტ月ᲣǇưƴƝ返ᡛƘƩƞい 
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問Ძ ǇƣŴあƳƨƷ性別Ʊ年齢ǛŴƓ聞ƔƤƘƩƞいᲢ○ƸƦǕƧǕᲫƭᲣ 
 

Ძ 男 Ც 女 

 

Წ ᲬᲪ代 Ჭ ᲭᲪ代 Ხ ᲮᲪ代 Ჯ ᲯᲪ代 Ჰ ᲰᲪ代 

 

問Წ 西東京市Ʒ良いƱƜǖƸŴ何ƩƱ思いǇƢƔᲢ○ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ 都心ǁƷǢǯセǹ 

Წ 市ϋƷ交通 

Ჭ 自然 

Ხ 地域ƷƭƳƕǓ 

Ჯ 住民Ʒ質 

Ჰ 治安 

Ჱ 買い物ƷƠǍƢƞ 

Ჲ ƦƷㆂᲢ具体的ƴ       Უ 

ᲲᲲ ƱƘƴƳい 

 

問Ჭ 西東京市Ʒ良ƘƳいƱƜǖƸŴ何ƩƱ思いǇƢƔᲢ○ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ 都心ǁƷǢǯセǹ 

Წ 市ϋƷ交通 

Ჭ 自然 

Ხ 地域ƷƭƳƕǓ 

Ჯ 住民Ʒ質 

Ჰ 治安 

Ჱ 買い物ƷƠǍƢƞ 

Ჲ ƦƷㆂᲢ具体的ƴ       Უ 

ᲲᲲ ƱƘƴƳい 

 

 

 

 

問Ხ 全体的ƴいƬƯŴ現在ŴあƳƨƸ幸ƤƩƱ思いǇƢƔŴƦǕƱǋƦう思いǇƤǜƔᲢ○ƸᲫ

ƭᲣ 
 

非常ƴ幸Ƥ 

Ძ 

ǍǍ幸Ƥ 

Წ 

あǇǓ幸ƤưƸƳい 

Ჭ 

全Ƙ幸ƤưƸƳい 

Ხ 

 

問Ჯ あƳƨƴƱƬƯž幸ƤſƱƸŴ一言ưいうƱ何ưƢƔ 
 

幸ƤƱƸ…  
 

 

問Ჰ あƳƨƸŴ誰ƱいǔƱƖƴ幸ƤǛ感ơǇƢƔᲢ○ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ 配偶者 

Წ 配偶者以外Ʒ家族 

Ჭ 親戚 

Ხ 恋人 

Ჯ 友人 

Ჰ ㆁ事Ʒӷ僚 

Ჱ ペット 

Ჲ 一人ưいǔƱƖ 

Ჳ ƦƷㆂᲢ具体的ƴ    Უ 

ᲲᲲ  誰Ʊǋ幸

ƤǛ感ơƳい 

 

あƳƨƱ西東京市ƱƷ関わǓƴƭいƯŴƓƨƣƶƠǇƢ 

あƳƨƷ普段Ʒ生活ƴƭいƯ 
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問Ჱ ƔǓƴ現在Ʒ日本Ʒ社会全体ǛŴあƳƨƕž幸ƤƳ人ſƱž不幸Ƴ人ſƴ分ƚǔƱƠƨǒŴž幸

ƤƳ人ſƸƲǕƘǒいいǔƱ思いǇƢƔᲢ○Ƹ 1ƭᲣ 
 

いƳい 

Ც 

Ძ割 

Ძ 

Წ割 

Წ 

Ჭ割 

Ჭ 

Ხ割 

Ხ 

Ჯ割 

Ჯ 

Ჰ割 

Ჰ 

Ჱ割 

Ჱ 

Ჲ割 

Ჲ 

Ჳ割 

Ჳ 

全員 

ᲫᲪ 

 

問Ჲ ƦǕưƸŴǋƬƱǋ幸ƤƳ人Ɣǒ順番ƴ並ǂƨƱƖŴあƳƨ自身Ƹžㄥ位ƲǕƘǒいſƴ位

置ƢǔƱ思いǇƢƔᲢ○Ƹ 1ƭᲣ 
 

最ㄥ位 

Ც 

ㄥ位Ძ割 

Ძ 

ㄥ位Წ割 

Წ 

ㄥ位Ჭ割 

Ჭ 

ㄥ位Ხ割 

Ხ 

ㄥ位Ჯ割 

Ჯ 

ㄥ位Ჰ割 

Ჰ 

ㄥ位Ჱ割 

Ჱ 

ㄥ位Ჲ割 

Ჲ 

ㄥ位Ჳ割 

Ჳ 

最ㄦ位 

ᲫᲪ 

 

 

 

 

問Ჳ あƳƨƴƸŴ以ㄦƷƜƱƕƲǕƘǒい当ƯƸǇǓǇƢƔᲢ○ƸƦǕƧǕᲫƭᲣ 
 

ǢᲣ 現在Ʒ健康状態Ƹ… 
ƱƯǋ良い 

Ჯ 

良い 

Ხ 

ふƭう 

Ჭ 

悪い 

Წ 

ƱƯǋ悪い 

Ძ 

ǤᲣ ǹトレǹƸ… 
全ƘƳい 

Ჯ 

Ƴい 

Ხ 

ふƭう 

Ჭ 

あǔ 

Წ 

ƱƯǋあǔ 

Ძ 

 

問ᲫᲪ あƳƨƷルッǯǹƸŴž最大ſǛᲫᲪ点Ŵž最小ſǛᲪ点ƱƠƨǒŴƲǕƘǒいƱ思いǇƢ

ƔᲢ○ƸᲫƭᲣ 
 

最大 

ᲫᲪ 

 

Ჳ 

 

Ჲ 

 

Ჱ 

 

Ჰ 

 

Ჯ 

 

Ხ 

 

Ჭ 

 

Წ 

 

Ძ 

最小 

Ც 

 

問ᲫᲫ あƳƨƸƜǕǇưŴダǤǨットƷƨǊƴŴƳƴƔƠƨƜƱƕあǓǇƢƔᲢ○ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ 散歩 

Წ ܭ期的ƴ運動 

Ჭ サǦナŴǹパ 

Ხ マッサヸǸŴǨǹテ 

Ჯ サプリメントǛ飲ǉŴ食ǂǔ 

Ჰ 食事Ʒ量ǛƻƔえǔ 

Ჱ 食事Ɣǒ炭水҄物ǛƻƔえǔ 

Ჲ 甘いǋƷǛƻƔえǔ 

Ჳ Ɠ酒ǛƻƔえǔ 

ᲫᲪ ƦƷㆂᲢ具体的ƴ    Უ 

ᲲᲲ ƳƴǋƠƨƜƱƕƳい 

 

問ᲫᲬ ǢンチǨǤǸンǰᲢ老҄予防ᲣƴƭいƯŴあƳƨƴƸ以ㄦƷƜƱƕあƯƸǇǓǇƢƔᲢ○

ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ ǢンチǨǤǸンǰƴ興味ƕあǔ 

Წ ǢンチǨǤǸンǰƷƨǊƷ҄粧品Ǜ使う 

Ჭ ǢンチǨǤǸンǰƷƨǊƷ食品Ǜ食ǂǔ 

Ხ ǢンチǨǤǸンǰƷƨǊƷ運動ǛƠƯǔ 

Ჯ 脳トレǍǲヸムƳƲưŴ脳Ǜ鍛えƯいǔ 

Ჰ 大人ưǋŴ年ǛƱǔƜƱƴ価値ƕあǔƱ思う 

Ჱ ѐ力ƢǕƹŴ年ǛƱƬƯǋ衰えƳいƱ思う 

Ჲ 自分ǑǓ若い世代ƱŴǑƘ話Ƣ 

Ჳ 自分ǑǓ高齢Ʒ世代ƱŴǑƘ話Ƣ 

ᲲᲲ ƲǕǋあƯƸǇǒƳい 

 

  

あƳƨƷ健康ƴƭいƯ 
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問ᲫᲭ 全体的ƴいƬƯŴ現在ŴあƳƨƸ生活ƴ満足ƠƯいǇƢƔŴƦǕƱǋƠƯいǇƤǜƔᲢ○

ƸᲫƭᲣ 
 

非常ƴ満足 

Ძ 

ǍǍ満足 

Წ 

あǇǓ満足ưƸƳい 

Ჭ 

全Ƙ満足ưƸƳい 

Ხ 

 

問ᲫᲮ 現在ŴƳƴƔ不満ƸあǓǇƢƔᲢ○ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ 自分Ʒ収入 

Წ 家庭Ʒ収入 

Ჭ ㆁ事Ʒϋ容 

Ხ 職場Ʒ人間関係 

Ჯ 家族関係 

Ჰ 友人関係 

Ჱ 恋愛関係 

Ჲ 趣味 

Ჳ 健康 

ᲫᲪ 外見 

ᲫᲫ ƦƷㆂᲢ具体的ƴ       Უ 

ᲲᲲ 不満ƸƳい 

 

問ᲫᲯ 以ㄦƷ意見ǛŴあƳƨƸƲう思いǇƢƔᲢ○ƸƦǕƧǕᲫƭᲣ 
 
  

Ʀう思う 
ǍǍ 

Ʀう思う 
ƲƪǒƱǋ
いえƳい 

ǍǍ 
Ʀう思わ
Ƴい 

Ʀう思わ
Ƴい 

ǢᲣ ほƱǜƲƷ人ƸŴ信頼ưƖǔ Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǤᲣ 
ƜƷ社会ưƸž人ƴƩǇƞǕǔƔ

ǋſƱいƭǋ心配Ƣǔ必要ƸƳい 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǦᲣ 
ƜƷ社会ưƸŴ気ǛƭƚƳいƱŴ

誰Ɣƴ利用ƞǕƯƠǇう 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǨᲣ 
初対面Ʒ人ưǋŴ肯ܭ的ƴ見Ƴƚ

ǕƹƳǒƳい 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǪᲣ 人ƼƱƸŴ互いƴ信頼ƢǔǂƖƩ Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǫᲣ 現在Ʒ自分Ʒ幸ƤƴŴ満足ƠƯǔ Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

キᲣ 
自分Ƹ将来Ŵ今ǑǓǋ幸ƤƴƳǕ

ǔƱ思う 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǯᲣ 
誰Ɣƕ幸ƤƴƳǔƱŴƦƷ分Ŵㆂ

Ʒ人ƕ不幸ƴƳǔƱ思う 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

 

問ᲫᲰ ƔǓƴ現在Ʒ日本社会ǛŴㄥƔǒㄦǇưᲯƭƷ層ƴ分ƚǔƱƢǕƹŴあƳƨ自身ƸƲǕƴ

入ǔƱ思いǇƢƔᲢ○ƸᲫƭᲣ 
 

ㄥ 

Ჯ 

中Ʒㄥ 

Ხ 

中Ʒ中 

Ჭ 

中Ʒㄦ 

Წ 

ㄦ 

Ძ 

 

あƳƨƷƓ考えƴƭいƯ 
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問ᲫᲱ 以ㄦƷ国ǛŴあƳƨƸƲǕƘǒい好ƖưƢƔᲢ○ƸƦǕƧǕ 1ƭᲣ 
 

  好Ɩ 
ƲƪǒƔƱ
いえƹ好Ɩ 

ƲƪǒƔƱ
いえƹ嫌い 

嫌い わƔǒƳい 

ǢᲣ 中国 Ხ Ჭ Წ Ძ ᲲᲲ 

ǤᲣ Ө湾 Ხ Ჭ Წ Ძ ᲲᲲ 

ǦᲣ 韓国 Ხ Ჭ Წ Ძ ᲲᲲ 

ǨᲣ ҅朝鮮 Ხ Ჭ Წ Ძ ᲲᲲ 

ǪᲣ フǣリピン Ხ Ჭ Წ Ძ ᲲᲲ 

 

 

 

 

問ᲫᲲ あƳƨƸ現在Ŵ結婚ƠƯいǇƢƔᲢ○Ƹ 1ƭᲣ 
 

Ძ 結婚ƠƯいǔ 

Წ 今Ƹ結婚ƠƯいƳいᲢ離別Ŵ死別ƠƨᲣ 

Ჭ ƜǕǇư結婚ƠƨƜƱƕƳい 

 

問ᲫᲳ あƳƨƴƸ現在Ŵ以ㄦƷ人ƕ何人いǇƢƔᲢ○ƸƦǕƧǕ 1ƭᲣ 
 

ǢᲣあƳƨǛ除いƯӷ居Ტ1人暮ǒƠƸ 0Უ 0 1 2 3 4 5 6 7 8以ㄥ 人 

ǤᲣあƳƨƷ子供Ტ別居含ǉᲣ 0 1 2 3 4 5 6 7 8以ㄥ 人 

 

問ᲬᲪ 以ㄦƷ意見ǛŴあƳƨƸƲう思いǇƢƔᲢ○ƸƦǕƧǕᲫƭᲣ 
 
  

Ʀう思う 
ǍǍ 

Ʀう思う 
ƲƪǒƱǋ
いえƳい 

ǍǍ 
Ʀう思わ
Ƴい 

Ʀう思わ
Ƴい 

ǢᲣ 
今後Ŵ家族Ʒ重要性ƕǁƬƯいƘ

Ʊ思う 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǤᲣ 
結婚ƢǔƨǊƴƸŴ恋愛感情ƕ必

要Ʃ 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

ǦᲣ 
男Ƹ男ǒƠƘŴ女Ƹ女ǒƠƘƢǔ

ǂƖƩ 
Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ 

 

 

 

Ტ裏ƴƭƮƖǇƢᲣ 

  

あƳƨƷ家族ƴƭいƯ 
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問ᲬᲫ あƳƨƕ通Ƭƨ学校ƴŴƢǂƯ○ǛƭƚƯƘƩƞいᲢ中ᡚŴ通学中ǋᲣᲢ○ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ 中学校 

Წ 高校 

Ჭ 短大 

Ხ 大学 

Ჯ 大学院 

Ჰ ݦ門学校 

Ჱ ƦƷㆂᲢ具体的

ƴ      Უ 

 

問ᲬᲬ あƳƨƸ現在ŴƲƷǑうƳ形ư働いƯいǇƢƔᲢ○ƸᲫƭᲣ 
 

Ძ 自営業主Ŵ自由業者Ŵ家族従業員Ŵϋ職 

Წ 正社員Ŵ正規Ʒ公務員 

Ჭ 派遣社員Ŵ契約社員Ŵ嘱ᚠ社員 

Ხ パヸトŴǢルバǤトŴ臨時ᨽ用 

Ჯ ƦƷㆂᲢ具体的ƴ           Უ 

ᲲᲲ ㆁ事ǛƠƯいƳいᲢݦ業主婦Ŵ学生Ŵ無職Უ 

 

問ᲬᲭ 現在Ʒㆁ事ƴƭいƯŴあƳƨƸƲǕƘǒいƷ量ǛƜƳƠƯいǇƢƔᲢ○ƸƦǕƧǕ 1ƭᲣ 
 
  

多い 
ǍǍ 
多い 

ӷơ 
Ƙǒい 

ǍǍ 
少Ƴい 

少Ƴい 
ӷ僚Ƹ 
いƳい 

ㆁ事Ǜ
ƠƯい
Ƴい 

ǢᲣ ӷ僚Ʒㆁ事量ƱƘǒǂƯ Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ ᲳᲳ ᲲᲳ 

ǤᲣ 本来Ʒㆁ事量ƱƘǒǂƯ Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ  ᲲᲳ 

ǦᲣ 理想Ʒㆁ事量ƱƘǒǂƯ Ჯ Ხ Ჭ Წ Ძ  ᲲᲳ 

 

問ᲬᲮ あƳƨƷ現在Ʒㆁ事ƴƭいƯŴ以ㄦƷƜƱƕ当ƯƸǇǓǇƢƔᲢ○ƸいƘƭưǋᲣ 
 

Ძ 役職ƕ課長相当ưあǔ 

Წ 役職ƕ部長Ŵ役員Ŵ社長Ŵ理事相当ưあǔ 

Ჭ 勤Ǌ先Ʒ従業員ƕŴ自分 1人ƩƚƩ 

Ხ 勤Ǌ先Ʒ従業員ƕŴᲭᲪᲪ人以ㄥᲢ支社含ǉᲣ 

ᲲᲲ ƲǕǋ当ƯƸǇǒƳい 

ᲲᲳ ㆁ事ǛƠƯいƳいᲢݦ業主婦Ŵ学生Ŵ無職Უ 

 

問ᲬᲯ 現在ㆁ事ǛƠƯいǔ方ƸŴƲƷǑうƳㆁ事ǛƠƯいǇƢƔŵƲƜƴ分類ưƖǔƔ分ƔǒƳ

い場合ƸŴᲱƴ○ǛƭƚƯŴ具体的Ƴㆁ事ϋ容Ǜ書いƯƘƩƞいᲢ○ƸᲫƭᲣ 
 

Ძ 農林水産業 

Წ 現場職Ტ職人Ŵ建設作業員Ŵ工場作業員ŴタǯǷヸ運転手Ŵ警備員Ŵ清掃員ƳƲᲣ 

Ჭ サヸビǹヷ販売職ᲢǦǧǤタヸŴ販売員ŴヘルパヸŴ美容師Ŵ営業員Ŵ飲食店主ƳƲᲣ 

Ხ 事務職Ტ総務Ŵ経理Ŵ人事Ŵ企画Ŵ受付Ŵ入力Ŵ営業補яƳƲᲣ 

Ჯ ݦ門職Ტ医師Ŵ看護師Ŵ教師Ŵ編ᨼ者Ŵ税理士ŴǳンサルタントŴ技術者ƳƲᲣ 

Ჰ 管理職Ტ社長Ŵ企業Ǎ官公庁Ʒ課長以ㄥŴ団体Ʒ役員Ŵ議員ƳƲᲣ 

Ჱ ƦƷㆂᲢ具体的ƴ                    Უ 

 

ᲲᲲ ㆁ事ǛƠƯいƳいᲢݦ業主婦Ŵ学生Ŵ無職Უ 

 

ǢンǱヸト整理ƷƨǊƴŴあƳƨƝ自身ƴƭいƯƓƨƣƶƠǇƢ 
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問ᲬᲰ 過去Ძ年間ưŴあƳƨƷƓ宅Ʒ収入ƸŴ税込ǈưいƘǒƙǒいưƠƨƔŵㆂƷ家族分ǋふ

ƘǊƯƘƩƞいᲢ年金Ŵ株式配当Ŵ臨時収入Ŵ副収入ƳƲǋᲣᲢ○ƸᲫƭᲣ 
 

Ძ ƳƠ 

Წ 1～199万ό 

Ჭ 200～399万ό 

Ხ 400～599万ό 

Ჯ 600～799万ό 

Ჰ 800～999万ό 

Ჱ 1000～1199万ό 

Ჲ 1200～1399万ό 

Ჳ 1400～1599万ό 

ᲫᲪ 1600 万ό以

ㄥ 

 

 

 

 

 

 

 ǋƠƜƷǢンǱヸトǍ成蹊大学ƴƭいƯƝ意見Ɲ感想ƕƝƟいǇƠƨǒŴƥƻƓ聞ƔƤƘƩƞいŵ

ӧ能ƳƔƗǓŴ関係者ƴƓ伝えƠǇƢ 

 

 

 

 

 

  

Ɲ協力大変あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵ返信用ݥ筒ƴ入ǕƯƓᡛǓƘƩƞい 
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資料 D 督ಁ状 

 

注意：ࡿ～ࡵࡶ࠿㸦ࠕ金魚࡜風鈴 㸧ࠖࢆ使用ࠋࡓࡋ    
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